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ZÁPISNICA  

z 4. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hubošovciach konaného 

dňa 9.6.2023 o 17.30 hod. v zasadačke Ocú 
     Prítomní:  

     Starostka obce :    Katarína Škvarlová  

     Poslanci OZ :        Tomáš Motýľ, Jana Havadejová,  Ľubomír Valenčín, Ľudmila  

                                   Mikolajová, Martin Sedlák   

     Ostatní prítomní:  Monika Leššová ,  Ing. Vladimír Zahradník 

 

        Program : 

 

1. Otvorenie ,schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Voľba hlavnej kontrolórky obce 

5. Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce za rok 2022  

6. Prerokovanie a schválenie nákupu pozemku pre obec od J. Mikolaja 

7. Prerokovanie a schválenie úveru na financovanie nákupu pozemku 

8. Prerokovanie a schválenie úveru na pre projekt: „ Zníženie energetickej náročnosti 

    verejnej     budovy v obci Hubošovce“ 

9. Rôzne - Informácia o stave realizácie projektu „Zníženie energetickej náročnosti  

    verejnej   budovy v obci Hubošovce“ 

10. Návrh uznesenia              

11. Diskusia                          

10. Záver 

      

K bodu 1: Otvorenie 

Rokovanie OZ otvorila a  prítomných privítala starostka obce Katarína Škvarlová. o 17.31 

hod. Prítomní poslanci : v počte 5. Starostka konštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 

a OZ je uznášania schopné. Poslanci jednohlasne schválili navrhovaný program rokovania tak 

ako bol predložený. 

 

K bodu 2 : Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

  

Overovatelia zápisnice :  Ľubomír Valenčin,  Ľudmila Mikolajová 

Návrhová komisia:           Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová,  

Zapisovateľka :                 Monika Leššová  

 

Poslanci členov jednohlasne schválili podľa návrhu 

 

K bodu 3 : Kontrola plnenia uznesení 

 

Poslanci skonštatovali, že všetky uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené, sú 

v súlade s prerokovanými bodmi programu, sú riadne podpísané a prijaté starostkou obce.  

 

 

K bodu 4 :  Voľba hlavnej kontrolórky obce 

 

Voľba kontrolórky obce prebiehala podľa schváleného postupu, tajným hlasovaní. Do 

výberového konania sa prihlásili dve uchádzačky. Každá dostala časový priestor, 
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v ktorom sa predstavila. Voľba prebehla tajným hlasovaním. Ing. Janka Šoltésova získala tri 

hlasy a Ing. Marcela Ondriová  dva hlasy. Kontrolórkou obce sa od 1.7.2023 stáva Ing. Janka 

Šoltésová. 

 

 

K bodu 5: Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce 

 

Starostka obce požiadala pána Ing. Záhradníka o prednesenie stanoviska k záverečnému účtu 

obce Hubošovce za rok 2022.Hlavný kontrolór vypracoval a predložil svoje stanovisko 

k záverečnému účtu obce na základe § 18 f, ods.1 pís.c, zákona č.  369/1990 Z.z. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. Pri spracovaní stanoviska vychádzal z dokumentov 

tvoriacich databázu ekonomických údajov, ktoré sú spracované v súlade so zákonom o 

rozpočtových pravidlách. Predkladaný záverečný účet je spracovaný prehľadne, 

v adekvátnom rozsahu, v súlade s platnou legislatívou a poskytuje reálny ucelený obraz o 

finančnom hospodárení obce v roku 2022. 

Dokument  záverečný účet obce za rok 2022 bol v zákonnej lehote zverejnený na webovej 

stránke obce a na úradnej tabuli , preto Ing. Záhradnik odporučil aby Obecné zastupiteľstvo 

záverečný účet schválilo bez výhrad. 

 

 

K bodu  6 : Prerokovanie a schválenie nákupu pozemku pre obec od  J. Mikolaja 

Starostka oboznámila poslancov s možnosťou odkúpenia susedného pozemku o výmere  961 

m2 za cenu  35 000 EUR. Starostka ponúkla cenu 30 000 EUR, ale majitelia to za uvedenú 

cenu odpredať nechceli. Obec v súčastnosti nedisponuje podobným pozemkom a ani 

výhľadovo iný pozemok k odkúpeniu v obci nie je. Po krátkej diskusii poslanci uvedený 

návrh jednohlasne schválili. 

 

K bodu 7  : Prerokovanie a schválenie úveru na financovanie nákupu pozemku  

 

Starostka predložila poslancom možnosť financovania nákupu pozemku úverom od PRIMA 

BANKY.  Pani Havadejová navrhla starostke zistiť možnosti financovanie cez úver od 

Slovenskej sporiteľne   a takisto zvážiť možnosť zafixovania úrokov. Táto možnosť už bola 

preverená, ale obec nemá zriadený bežný účet v Slovenskej sporiteľni , preto spolu 

s poplatkami za vedenie účtu nie je ponuka SLSP pre obec výhodná.  

 

K bodu 8 :  Prerokovanie a schválenie úveru pre projekt “Zníženie energetickej 

náročnosti   verejnej   budovy v obci Hubošovce“   

 

Starostka zistila možnosť financovania Dodatku č. 2 k uvedenému projektu formou úveru od 

enviromentálneho fondu. 

Ide o financovanie prioritne kapitálových riešení na zabezpečenie starostlivosti o životné 

prostredie, podporu činnosti zameraných na dosiahnutie cieľov enviromentálnej politiky na 

regionálnej úrovni a náš projekt uvedené kritéria spĺňa.  Úroková sadzba je vo výške  0,1 % 

p.a. a splatnosť úveru je  od 3 do 20 rokov. Úver by bol v sume  25  000 EUR so splatnosťou 

na obdobie 10 rokov. Hlavný kontrolór obce  predložil stanovisko k dodržaniu podmienok na 

prijatie návratných zdrojov financovania k žiadosti o tento úver. Obecné zastupiteľstvo berie 

na vedomie uvedené stanovisko. 
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K bodu  9 : Rôzne 

 

-starostka predložila  poslancom návrh zapojiť sa do projektu vybudovania oddychovej zóny 

v Hubošovciach. Termín podania žiadosti je do  30.6.2023. Stavebné konanie je zvolané a 

kompletná PD rozpočtom bude  hotová do  15.6.2023 

 

- starostka informovala o postupe prác na rekonštrukcii kultúrneho domu a predpokladaný 

termín odovzdania stavby je  30.jún 2023 

 

- poslankyňa  p. Havadejová navrhla zvýšiť informovanosť občanov obce, či už aktívnejším 

zverejňovaním dokumentov, alebo formou sms správ alebo emailom 

 

- poslankyňa  p. Mikolajová navrhla spracovať nové VZN o poplatkoch za úkony a služby 

vykonávané obcou.  

 

- poslanec p.Motýľ informoval o konaní brigády dňa  17.6.2023 v Jure a  v Hubošovciach  

 pri   KD  

 

- starostka poďakovala všetkým, ktorí pripravovali podmienky  na obvodovú hasičskú súťaž 

za pomoc, či už pri príprave ihriska a priestorov, pri varení gulášu a pri obsluhe celej súťaže 

 

- starostka poďakovala  aj našim hasičom za vzornú reprezentáciu  našej obce  na tejto súťaži 

 

K bodu 10 : Návrh uznesení 

 

Starostka zrekapitulovala ešte raz všetky uznesenia prijaté na tomto zasadnutí  

 

K bodu  11: Diskusia 

 

Diskusia prebiehala ku každému bodu osobitne  

 

 

K bodu 12 : Záver 

 

V závere starostka poďakovala prítomných za účasť na zasadnutí a rokovanie obecného 

zastupiteľstva o 21.20.hod ukončila 

 

Zapísala :  Monika Leššová 

 

Overovatelia : Ľubomír Valenčín 

 

                         Ľudmila Mikolajová 
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Uznesenie č. 17 :  Schválenie programu rokovania OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach schvaľuje  program rokovania tak ako bol predložený 

 

Hlasovanie : 

 

Za : 5 

Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  
 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 

V Hubošovciach dňa : 12.06.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová   
 

  

 
 

 

Uznesenie č. 18 : Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice, určenie zapisovateľa  
 

 Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach 

                

schvaľuje návrhovú komisiu:        Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová,  

určuje zapisovateľku                      Monika Leššová  

určuje overovateľov zápisnice       Ľubomír Valenčin,  Ľudmila Mikolajová 
 

Hlasovanie : 

 

Za : 5 

Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  

 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 

V Hubošovciach dňa : 12.06.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach na svojom  4. zasadnutí dňa  09.06.2023 

 prijíma nasledovné uznesenia : 
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Uznesenie č. 19 : Kontrola plnenia uznesení 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Hubošovce v súlade s § 11 ods. 4. zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov  berie na vedomie  informáciu o priebežnom plnení úloh  

a kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ. 

Hlasovanie : 

 

Za : 5 

Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  

 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 
V Hubošovciach dňa : 12.06.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    

 

 

Uznesenie č. 20 : Voľba hlavnej kontrolórky obce 

              

Obecné zastupiteľstvo  v zmysle § 18a zák.č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov  

 

a/  berie na vedomie  

1. správu komisie o príprave voľby hlavného kontrolóra obce a zápis – zoznam kandidátov, 

ktorí splnili stanovené podmienky na voľbu hlavného kontrolóra obce. 

 

b/ konštatuje , že  

1. voľby hlavnej kontrolórky obce sa osobne zúčastnili kandidátky, a to :  

Ing. Marcela Ondriová a Ing. Janka Šoltésová 

2.  voľba hlavného kontrolóra obce sa konala tajným hlasovaním  

3. z celkového počtu poslancov sa v prvom kole voľby zúčastnilo 5 poslancov  

5. na základe výsledkov hlasovania bola v prvom kole voľby hlavného kontrolóra obce 

zvolena do funkcie  kontrolórky obce  Ing. Janka Šoltésová s celkovým počtom 3/tri/      

platných hlasov. 

 

c/ určuje 

1. deň nástupu hlavného kontrolóra do práce na deň od 1.7.2023 s pracovným úväzkom v 

rozsahu 8 % na šesť ročné funkčné obdobie.  

 
Hlasovanie : 

 

Za : 5 

Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  
 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 

V Hubošovciach dňa : 12.06.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    
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Uznesenie č. 21 : Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce za rok 2022 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. 

o  obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

 

a/ berie na vedomie 

stanovisko hlavného kontrolóra obce  k záverečnému účtu obce za rok 2022 s odporúčaním 

schváliť celoročné hospodárenie obce za rok 2022 bez výhrad 

 

b/ schvaľuje 

záverečný účet obce za rok 2022 s výrokom – celoročné hospodárenie bez výhrad 

 
Hlasovanie : 

 

Za : 5 
Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  

 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 
V Hubošovciach dňa : 12.06.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    

 

Uznesenie č. 22 : Prerokovanie a schválenie nákupu pozemku pre obec 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach 

 

a/schvaľuje 
 nákup pozemku KN C  162 o výmere 864 m2 – záhrada  a pozemku  KN C 163 o výmere 97 m2 – 

zastavaná plocha a nádvorie , ktoré sú zapísané na LV  189 a vlastníkmi pozemkov sú Mikolaj Jozef a 
Margita Mikolajová za kúpnu cenu 35 000 EUR 

 

b/ poveruje 
starostku obce podpisom kúpnej zmluvy  

       
Hlasovanie : 

 

Za : 5 

Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  
 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 

V Hubošovciach dňa : 12.06.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    
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Uznesenie č. 23 : Prerokovanie a schválenie úveru na financovanie nákupu pozemku 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v platnom znení 

 

 schvaľuje 

prijatie úveru vo výške  35 000 EUR poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko a.s., so 

sídlom Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika. IČO: 31 375 951, IČ DPH : 

SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa,Vložka 

číslo : 148/L / ďalej len banka / za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve na 

účely zabezpečenia financovania investičných výdavkov: Nákup pozemku 

 
Hlasovanie : 

 

Za : 5 
Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  

 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 
V Hubošovciach dňa : 12.06.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    

 

 

Uznesenie č.24 : Prerokovanie a schválenie úveru pre projekt „ Zníženie energetickej 

náročnosti verejnej budovy v obci Hubošovce “ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v platnom znení   

 

a/ berie na vedomie  

stanovisko hlavného kontrolóra obce Hubošovce k dodržiavaniu podmienok na prijatie 

návratných zdrojov financovania 

 

b/ schvaľuje  

prijatie úveru od Enviromentálneho fondu vo výške 25 000 EUR zabezpečeného 

blankozmenkou na financovanie investícií v zmysle podmienok špecifikácie podpory formou 

úveru pre obce a vyššie územné celky 

  
 Hlasovanie : 

 

Za : 5 
Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  

 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 

V Hubošovciach dňa : 12.06.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová                                                     
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